




Vissza nem térítendő támogatást nyert a Tedej Agrártermelő És Szolgáltató Zrt. Sertés és szarvasmarha telepének fejlesztéséhez
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A Tedej Agrártermelő És Szolgáltató Zrt. hajdúnánási telephelyén egy komplex sertés,- és szarvasmarhatelep korszerűsítést valósított meg a Széchenyi 2020 program keretében elnyert 234,32 millió forintos támogatás segítségével.



A Tedej Zrt. 1993-ban alakult, a jogelőd Hajdúnánás Állami Gazdaság (1949) átalakulásával. Társaságunk tulajdonosai hazai vállalkozások és magyar magánszemélyek. Társaságunk elsősorban állattenyésztési profilú, szarvasmarha és sertés tenyésztéssel foglakozik. 

A fejlesztés célja a szarvasmarha, és sertés telepének fejlesztése, ami korszerűbb, és higiénikusabb, ezzel növelve a tartási körülmények színvonalát. A fejlesztés kiterjed a szarvamarhatelep tartási,- fejési,- trágyakezelési, - etetési és takarmányozási technológiájára, valamint a sertéstelep állattartási,- trágyakezelés, - takarmányozás technológiájára.  

A fejlesztés eredménye a társaság szarvasmarha és sertés telepén a korszerű és higiénikusabb állattartás biztosít, ezzel növelve az állattartási körülmények színvonalán keresztül a tejhozam növekedést, aminek eredményeként 2-2,5 literrel nő a fejési és az istálló átlag, valamint a termék minőségi javulását. A fejlesztés hatására a társaság a fajlagos hozamok növelését, a termék minőség javítását várja, aminek köszönhetően továbbra is meg tud felelni a vevők egyre növekvő igényeinek. A gazdaság versenyképessége javul, a partnerek minőségi igényeinek nagyobb mértékű kielégítésével megrendeléseink száma növekedni fog. Piaci részesedése és árbevétele várhatóan növekszik.
.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, közel 234,32 millió forint európai uniós támogatás segítségével.”

„A projektről bővebb információt a www.tedejrt.hu oldalon olvashatnak.”
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Támogatás aránya: 50%

